



Fenyvesliget Egyesület

Regisztrált cím: 2143 Kistarcsa, Rozmaring út. 9.

Web: www.fenyvesliget.atw.hu

E-mail: fenyvesliget@gmail.com

Fax: +36 28 473422

Fenyvesliget Egyesület, taggyűlés

Időpont: 2012. március 31. , 17,00 - 19,00.
Helyszín: Fenyves Sportcsarnok, Kistarcsa, Raktár krt. 5.
Jelenlévők: 23 fő (mellékelt jelenléti ív szerint)
Levezető elnök: Juhász Csaba, elnökhelyettes

A levezető elnök köszönti a taggyűlés résztvevőit és Kovács Gabriellát, mint pártoló tagot. Megállapítja, hogy az Egyesület tagjainak száma 43 fő, jelen van 23 fő, a taggyűlés határozatképes.

Felkéri a jegyzőkönyvvezetésére Tóth Borbálát és kettő egyesületi tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. A kettő jelentkező egyesületi tag Tóth Krisztina és Györgyi Gábor.

Ismerteti a napirendi pontokat, szavazásra bocsájta a módosított változat (mellékelve a taggyűlési meghívók) elfogadását és jelzi, hogy a taggyűlés 19,00 óráig tart valamint, hogy a taggyűlés legfőbb feladata a mai napon a beszámoló elfogadása.

A módosított meghívót időközben mindenki megkapta, a 8. pont változott és változás történhet a vezetőségre vonatkozóan is.

Napirendi pontok:

1. Juhász Csaba, elnökhelyettes: megnyitó
2. Osztrogonác Ivó, elnök: 2011-2012 évekről
3. Zöld-Erődsi Blanka: pénzügyek, 2011- es beszámoló
4. Vass Ferenc: kulturális programok
5. Madarász Imre: sport rendezvények
6. Lővei Gábor: weboldal
7. Kérdések-válaszok
8. Szavazás: 1. kizárás és új tag felvétel
2. beszámoló elfogadása
3. vezetőség felállása, megerősítés
9. Taggyűlés bezárása

Egyhangú elfogadás.

Megnyitó, Juhász Csaba: a 2011- es év mind gazdaságilag, mind társadalmilag nehéz volt, nemcsak az Egyesület részére, hanem a tágabb környezetünk részére is. Sajnos a tagság és a vezetőség viszonya sem változott, nem kapott a vezetőség megfelelő támogatást. Az Egyesület vezetősége a szabadidejében, munka és család mellett végzi a feladatokat és egy-egy vezetőségi tagra nagyon sok munka hárul. Ezen változtatni kell, a vezetőség munkáját segíteni kell, már sokan gondoltak a lemondásra is. Formailag, jogilag az Egyesület működik, de nincs közös munka. A taggyűlésünkre senki nem kapott meghívást sem a helyi újságtól sem önkormányzattól, a cél direkt, a problémákat meg kell beszélnünk. Az önkormányzati választások óta, az ígéretek ellenére sem történt semmi, nincs képviselője a Fenyvesligeten élők számára sem az önkormányzatnál, sem a bizottságokban. Az Egyesületnek is jobban kell képviselnie magát!

Értékelés a 2011. évről, célok a 2012. évre, Osztrogonác Ivó: az Egyesület 43 főből áll, aktív résztvevő ebből 6-7 fő. Szükség lenne a segíségekre. Voltak „utca felelősek” ma már nem működik. Kérjük, hogy a nap végén újra jelentkezzenek. Hiányoljuk a tagok munkáját és a befizetéseket is. Tetelefonon, mail- ben, levélben is felhívjuk a figyelmet a befizetés időpontjára és készítettünk erre egy táblázatot is a weboldalunkra, hogy követni lehessen a befizetők névsorát. A vezetőség minden hónap első csütörtökén ül össze és megbeszéljük a feladatokat. Ezekre a megbeszélésekre is várunk mindenkit szeretettel! Az egyesületi programok előtt többször is szükséges a megbeszélés. Több segísége lenne szükségünk a tagoktól ezen a területen is. Várjuk az önkormányzattól is az együttműködést! Nehéz küzdenünk a hivatalokkal, az eredményeink szerények. A tavalyi évben több rendezvényünk volt, nem beszélünk ezekről, ott voltunk, jól sikerült rendezvények voltak. Novemberben a közmeghallgatáson képviseltük magunkat, a kérdések-válaszok megtalálhatók a weboldalunkon. Folyamatosan konzultáltunk, egyeztettünk az önkormányzattal.

Az idei évben is egyeztettünk már a fontosabb problémákról az önkormányzattal, történt egy személyes találkozó is. Erről készült egy jegyzőkönyv is az önkormányzat részéről, amit mi kiegészítve visszaküldtünk elfogadásra, várjuk a választ. A jegyzőkönyv megtalálható a weboldalunkon is. Az eredményeink közé sorolható, hogy a csekély anyagi lehetőségek ellenére bővítésre kerül a lámpatestek száma Fenyvesligeten. A kritikus pontok azaz a Holló-Rozmaring, Holló-Borostyán utca sarok, Fenyves út a Sportcsarnok előtt, Borostyán-Fenyves-Raktár körút kereszteződése, ezek leadásra kerültek önkormányzat illetékesei részére. Raktár körúti járdával kapcsolatosan az önkormányzattól azt az ígéretet kaptuk, hogy a Villért részvények eladásából befolyt pénzből elkülönítésre kerül a megépítéséhez szükséges költség fele (testületi ülés szavaz), a másik felét ugyanis a CBA- s beruházás fedezi majd. A vízelvétéssel kapcsolatos úttervek elkészültek. Farkas László és én voltunk az önkormányzatnál ez ügyben, a tervek jók, elfogadhatóak. Kiemelten kezeli a Rozmaring és a Kántor utcára tervezett szikkasztó kút építését. Ez a

Adószám: 18215728-1-13

Bankszámlaszám: CIB 10702301-66676483-51100005



Fenyvesliget Egyesület

Regisztrált cím: 2143 Kistarcsa, Rozmaring út. 9.

Web: www.fenyvesliget.atw.hu

E-mail: fenyvesliget@gmail.com

Fax: +36 28 473422

megoldás nem végleges, de rövid távon elfogadható, segít az ott lakóknak. A terveknek megfelelően a KIVŰ a szikkasztókat kiássa, de a kiásott föld problémát okoz.

Farkas László: miért nem lehet a földet a Fenyves út mellé tenni?

Juhász Csaba: a telek a pilisi erdőgazdálkodás tulajdona, de a föld kátyúzásra is felhasználható.

Kovács Gabriella: a Sportcsarnok előtti részre is vihető.

A szikkasztó árkokat mindenhol, minden utcában ki kell ásni és az önkormányzat kérése az, hogy azok karbantartása a lakók feladata kell, hogy legyen. Valamint, hogy a csapadék vizet nem lehet kiengedni sem az utcára, sem a csatornába, a telken belüli szikkasztás a megoldás, mindenki figyeljen erre.

Úttervek vannak, de nem engedélyesek, sajnos 2-3 éven belül nem történik építkezés. Az Egyesület megkapja a terv dokumentációt, a vezetőségtől ezt mindenki elkérheti. Amennyiben saját maga előtt járda építést tervez, az útterv segít. Az önkormányzat nem tervez semmilyen út építést Fenyvesligeten, magunknak kell a terveket összeállítani, pl. egy úttársulás létrehozásával.

Farkas László: ha nem engedélyes az útterv, nem lehet kivitelezni.

Madarász Imre: ezek csak tervek.

Hangsúlyozom, hogy ezek csak tervek, és ez egy lehetőség, hogy megszavazza a tagság azt, hogy érdemes-e ezzel a kérdéssel foglalkozni, dolgozzon-e ezzel a vezetőség?

Juhász Csaba: nehéz a helyzet, ismételten kérem a tagságtól a felhatalmazást, hogy foglalkozzunk az úttervekkel. Az esetleges pályázatok feltétele az útterv és ezt már az önkormányzat bevizsgálta a szükséges szervekkel, ezt az Egyesület nem tudja megtenni. Létrejöhettek építőközösségek, az utcák hozzájárulása után. Lehetőség van erre az egyesületen kívül-belül és a Fundamenta is segíthet ebben. Az alapszabályunk szerint kell majd ezzel foglalkoznunk.

Kapunk lámpákat, reményünk szerint 4 darabot. Elkészül a Raktár körúti járdafele, talán a másik fele a CBA-s beruházással 2013-ban. Az önkormányzat ötlete volt, hogy talán a másik fele megépülhetne a telekadókból befolyt pénzből is, de ezt a megoldást még vizsgálniuk kell. Kátyúzásra, gléderezésre árajánlatokat kért az önkormányzat. A szikkasztó árkok kiásásra kerülnek az idén és kérem, hogy az utca frontot mindenki tegye rendezetté pl. faültetéssel vagy járda építéssel, legyenek szép és rendezett utcafrontok, utcarészek. Az aluljáróban sajnos továbbra is kritikus állapotok vannak. Tóth Borbála többször megtette már a bejelentést, de az aluljárónak több tulajdonosa van, eredmény nincs a takarításban. Borbála kérése az, hogy mindenki tegye meg a bejelentést, a panaszt az önkormányzatnál ha piszkos-szemetes az aluljáró. Amennyiben a takarítás nem történik meg a bejelentést meg lehet tenni a Pest Megyei kormányhivatalnál is, mint a felügyeleti szervnél is. Az elérhetősegeket megtaláljátok a weboldalunkon. Borbála vállalja még, hogy a BKV-figyelő blog-ra is eljuttatja az aluljáróról készült képeket. A blogg-ról így megkapja a BKV is a képeket és megjelenik még az Index.hu-n is. Köszönjük Borbála munkáját.

Az önkormányzattól kapott telek gondozásba vétele sok feladattal járt, sokat dolgoztunk, hogy megépülhessen a kápolna és játszótér! A kápolna építésére meg van az engedély, de szükséges még egy megállapodás is, amit az önkormányzat el is készített, ez vonatkozik mindkét telekre és a gondozásukra, de a teljes felelősség áthárítása miatt nem szeretnénk ezt elfogadni.

Juhász Csaba: sajnos a Sipos család képviselőjében nem jelent meg senki, Sipos Jánosné sem, mint támogató. A tavalyi évben az egyesület örömmel fogadta a megkeresést, hogy megépüljön a kápolna. A probléma most az, hogy a Sipos család finanszírozná az építést, magánszemélyként, és utána az egyháznak adományozná. Az adományozás az utolsó pillanatban derült ki és ez nem csak Sipos Jánosné és az Egyesület között okozott kavargást, problémát okozott az építési engedély kiadásában is. Annak ellenére, hogy az önkormányzat és az Egyesület is hibázott, az építési engedély elvileg meg van. Úgy tűnt, hogy a problémák megoldódnak, de Sipos Jánosné visszavonta az építési engedélyt. Utolsó információ ez ügyben, hogy még az önkormányzat próbálja a Sipos családdal felvenni a kapcsolatot, de további információnk nincs ez ügyben, a kápolna projekt most megállt!

2011-ben próbáltunk pályázatokon is pénzt gyűjteni. Itt köszönöm meg Gulyás Judit segítségét a Holcim-pályázattal kapcsolatban. Valamint Tóth Borbála kb. 60 céget keresett meg az Egyesület adománykérő levelével. A rossz gazdasági helyzetre való hivatkozással több cégtől visszaérkezett az elutasító válasz levél, kivétel a Pector Kft. 40ezer forintos adománya. Az önkormányzati pályázaton is részt veszünk, a játszótéri játékokra, 500ezer forintra. Az eredmény április közepére várható.

Adószám: 18215728-1-13

Bankszámlaszám: CIB 10702301-66676483-51100005



Fenyvesliget Egyesület

Regisztrált cím: 2143 Kistarcsa, Rozmaring út. 9.

Web: www.fenyvesliget.atw.hu

E-mail: fenyvesliget@gmail.com

Fax: +36 28 473422

A Hírlevéllel kapcsolatosan kevés visszajelzést kaptunk, de ide tartozik a weboldalunk és a fórum látogatottsága is. A továbbiakban is szeretnénk Hírlevelet küldeni, és igyekszünk a weboldalunkat állandóan naprakész információkkal feltölteni. Végezetül, várjuk a tagság segítségét, várjuk az ötleteket, várjuk a felajánlásokat. Valamint köszönöm a vezetőség munkáját!

Zöld-Erősi Blanka, pénzügyi beszámoló: a 2011. évre a bevételeink 217ezer forint, a kiadásaink 186ezer forint, az eredményünk így 31ezer forint volt. 2012- es évre a tagdíj befizetésekből 456ezer forintos bevétellel számolunk, adományokból 40ezer forint bevétellel, és az önkormányzathoz 500ezer forintos pályázati pénzre. Köszönjük a Sportcsarnok tulajdonosaink a lehetőséget, hogy a rendezvényeinket támogatják a bérleti díj elengedésével is!

2011- es évre nem fizetett tagdíjat 3 fő, kizárásukról majd a tagság dönt, szavazással. Az idei évre a tagdíjak kb. 50%- a befizetésre került már. Ez évben az önkormányzatnál még szeptemberben is pályázhatunk, remélhetőleg sikeresen.

Vass Ferenc, kulturális programok: a tavalyi Mikulás-buli a visszajelzések alapján nagyon jól sikerült. A fenyőfát a Villért- től kaptuk, az áramot az Elmű- től, reméljük az idei évben is ez megismétlődik, szeretnénk 2012- es Mikulás-bulit is!

Fenyvesligeti napok még kidolgozás alatt van, de mindenről időben küldünk értesítőt, tájékoztatót. Megismétlődik az önkormányzat által szervezett tavaszi szemégyűjtés is április hónapban, ismereteink szerint április 21- e vagy április 28- a a tervezett időpont. A pontos időpont ismertetése után mi is megkezdjük a szervezést és a tervezést, remélhetőleg az idén is nagy számban jelentkeznek az Egyesületi tagok!

Kérem az utca felelősök segítségét a programokhoz, a rendezvényekre és kérek egy önként jelentkezőt is, aki az elutazásom idejére, 2 hónapra segíti a vezetőség munkáját, a szemétszedés és Fenyvesliget nap szervezésében.

A program jelző táblánkat a nagy szél sajnos kidöntötte, most a Sipos Jánosné telkén van, megőrzésre. Juhász Csaba jóvoltából javításra került, de az újra telepítésre segítségre van szükségünk, várjuk a tagok jelentkezését a taggyűlés után a betonozáshoz.

Az idén nagyobb figyelmet szeretnénk fordítani a parlagfű mentesítésre is, sajnos még mindig nem tartják be a karbantartást az üres telkek tulajdonosai. 2 fős bizottságot szeretnénk felállítani akik a jegyzővel tartanak a kapcsolatot. Szintén a taggyűlés után várjuk a jelentkezőket.

Madarász Imre, sport rendezvények: 2011- ben sajnos nem sok minden történt, de segítség kellett volna tavaly és az idén is, hogy az ötletek eljussanak a vezetőséghez, pl. gyerek focira vagy sárkányeregetésre igény. Várjuk az aktivitást a tagoktól! Az idei évben tervezünk egy elektromos kisautó versenyt is. Várjuk a további ötleteket mail- ben és a fórumra is, használjuk ki a levelezés lehetőségét az interneten!

Az április 21- re tervezünk egy foci kupát, de mivel ez a szombat munkanap ezért a következő szombaton április 28- án lesz. Lehet nevezni 5 + 1 fős csapatokkal, nevezési díjjal. A júniusi Fenyvesliget napon is lesznek sport programok, várjuk erre is az ötleteket. Javasolom, hogy a mail legyen automatikusra állítva.

Lővei Gábor, weboldal: a vezetőség tagjainak az elérhetősége itt megtalálható. Az Egyesületi naptárt folyamatosan frissítjük és nagyon sok dokumentációt is töltöttünk fel. Ingyenes tárhelyünk volt, ismét váltanunk kellett, az új domain név 6ezer forint lesz egy évre.

Kérek mindenkit, hogy a fórumra regisztráljon és így szavazni is tudunk majd!

Osztrogonác Ivó: fontos, hogy rendszeresen látogassátok weboldalunkat, megtalálhatók a dokumentumaink, beszámolók, jegyzőkönyvek, tagdíj befizetések táblázata, fényképek, több hasznos információ.

Vass Ferenc: a rendezvényeinken készült fényképeket megkaphatja az aki jelzi nekem.

Juhász Csaba: a beszámolók megtörténtek, a kérdések-válaszok következnek és szavaznunk kell a tag kizárásokról is és a beszámolókról is.

Madarász Imre: jelentkezik-e valaki Vass Ferenc helyére, 2 hónapra, önként jelentkezőt várunk.

Vass Ferenc: a rendezvényekre való felkészülésben és postaládázásban kellene segítség.

Juhász Csaba: tudja ezt valaki vállalni, kulturális programokban, gléderezésben, önkormányzattal való kapcsolattartásban kell a segítség és vezetőségén való részvétel lenne még, 2 alkalommal.

Adószám: 18215728-1-13

Bankszámlaszám: CIB 10702301-66676483-51100005



Fenyvesliget Egyesület

Regisztrált cím: 2143 Kistarcsa, Rozmaring út. 9.

Web: www.fenyvesliget.atw.hu

E-mail: fenyvesliget@gmail.com

Fax: +36 28 473422

Kérdések-válaszok: Balla András: átgondolhatnánk, hogy az utca határokat kiterjesszük.

Vass Ferenc: már működik, legalábbis a rendezvényeinkre járnak.

Balla András: az önkormányzati választásokon, területi képviselőnknek javaslom Tóth Borbála indítását, a szavazatok alapján lehetséges a bejutása.

Juhász Csaba: az utcák kiterjesztésével az alapszabályzatunkat módosítani kell, csak a csatlakozó utcák lehetnek tagok, mint pl. az Alig, Sárkány, Nyíltárok utcák. Meg kell néznünk az alapszabályzatot a lehetőségekre. Segítsetek az utcák megkeresésében, fel kell mérni a létszámot. Zsiák Pétert elfoglaltságai miatt helyettesíteni kell, Tóth Borbála személye erre alkalmas lenne, a bizottsági üléseken ő vesz részt és több éve figyelemmel kíséri az önkormányzat munkáját.

Madarász Imre: nem csak a tagdíj befizetés a szükséges hanem az aktivitás is.

Juhász Csaba: alakulhat másik egyesület is, a két egyesület közösen dolgozna.

Vass Ferenc: több új lakó beköltözött az elmúlt hónapokban, közülök többen jelezték, hogy belépnének az Egyesületünkbe. Meghívhatnánk őket a gyűléseinkre is és az Ivó által elkészített köszöntő levelet is eljuttathatnánk a részükre.

Sidó Zoltán: ha a Sipos családdal nem tudunk megegyezni miért nem építi meg az Egyesület, mint Kft.?

Vass Ferenc: az önkormányzat az Egyesületünknek adta a telkeket gondnokságba. Siposné pedig mint magánszemély szeretné megépíteni a kápolnát.

Farkas László: az Egyesületé a 2 telek, a kápolna építést majd megoldja a Sipos család.

Juhász Csaba: az önkormányzat nem adja ki az építési engedélyt magánszemélynek.

Farkas László: maradjon a gondnokság, fűnyírással, szemétszedéssel.

Osztrogonác Ivó: egy hét áll Sipos Jánosné rendelkezésére, hogy döntsön az építésről.

Vass Ferenc: pozitívan szeretnénk az ügyet lezárni, nagyon sokat dolgoztunk, szeretnénk, hogy mindkét fél elégedett legyen.

Madarász Imre: szavazzunk, hogy akar- e az Egyesület kápolnát építeni.

Juhász Csaba: lezárjuk a kérdés-válaszokat.

Szavazás: Juhász Csaba: szavazzunk a nem fizető tagok kizárásáról.

Farkas László: ne zárjuk ki, keressük meg őket újra.

Juhász Csaba: 2011- re sem fizették a tagdíjat, az alapszabályunk szerinti megkeresés megtörtént. Szavazzunk Demeter Róbertné - Borostyán u. 16/b., Demeter Tamásné - Borostyán u. 16/a. és Mészöly Zsolt - Borostyán u.3., tagokról, hogy kizárjuk- e az Egyesületünkéből.

Egyhangú szavazás a kizárásról.

Juhász Csaba: szavazzunk a 2011. évi beszámoló elfogadásáról.

Egyhangú elfogadás.

Adószám: 18215728-1-13

Bankszámlaszám: CIB 10702301-66676483-51100005

4



Fenyvesliget Egyesület

Regisztrált cím: 2143 Kistarcsa, Rozmaring út. 9.

Web: www.fenyvesliget.atw.hu

E-mail: fenyvesliget@gmail.com

Fax: +36 28 473422

Juhász Csaba: szavazzunk a vezetőség munkájának az elfogadásáról.

Egyhangú elfogadás.

Juhász Csaba: személyi összetételére, változtatásra van-e javaslat?

Nincs, egyhangú elfogadás.

Juhász Csaba: szavazzunk a mandátumok meghosszabbításáról.

Egyhangú elfogadás.

Bezárás: Juhász Csaba: kérdőívet küldünk a tagoknak, több kérdéssel fordulunk majd hozzátok és természetesen várjuk a felajánlásaitokat is. Várjuk továbbra is az önként jelentkezőt Vass Ferenc helyettesítésére - nem jelentkezett senki. Az építőközösségre is szeretnénk 2 főt, szakamai irányítónak - itt jelentkezett Tóth Krisztina és Farkas László. És várunk még 2 jelentkezőt az egészséges életmód jegyében azaz a parlagfű mentesítéshez segítségként valamint itt, ebben a csoportban kezdeményezni szeretnénk a csendrendelet bevezetését is. A kérdés az, hogy az önkormányzatnál kezdeményezzük-e a változtatást, nem a háztartási munkákra gondolva, hanem a folyamatos építési munkákra. Itt jelentkezett Balla András a parlagfű mentesítésre.

Köszönöm a megjelentek részvételét!

Osztrogonác Ivó: várjuk a javaslataitokat, a 2 telekre a hasznosítási ötleteiteket, és a tagtoborzásban a segítségeteket!
Köszönöm a megjelentek részvételét!

Jegyzőkönyvet Tóth Borbála készítette el.

Kistarcsa, 2012. március 31.

.....
Osztrogonác Ivó

Fenyvesliget Egyesület elnöke

.....
Juhász Csaba

Fenyvesliget Egyesület elnökhelyettese, levezető elnök

.....
Tóth Borbála

Fenyvesliget Egyesület titkára, jegyzőkönyvvezető

.....
Tóth Krisztina

Fenyvesliget Egyesületi tag, jegyzőkönyv hitelesítő

.....
Győrfi Gábor

Fenyvesliget Egyesületi tag, jegyzőkönyv hitelesítő

Mellékletek:

- jelenléti ív
- taggyűlési meghívók

Adószám: 18215728-1-13

Bankszámlaszám: CIB 10702301-66676483-51100005